



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MEC - SETEC
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO
CAMPUS GUANAMBI

ERRATA N° 02
EDITAL N° 57 DE 01 DE AGOSTO DE 2016

A Comissão organizadora do Processo Seletivo Simplificado, constituída pela Portaria nº 65 de 08 de julho de 2016, TORNA PÚBLICA a Errata nº 02 ao Processo Seletivo Simplificado para contratação de professor substituto para o *Campus* Guanambi, referente à alteração da data de alguns eventos do processo seletivo, previstos no ANEXO IV - Cronograma do Edital nº 57/2016, conforme a tabela abaixo:

EVENTO	ONDE SE LÊ	LEIA-SE
Prazo para Interposição de Recursos contra os Resultados das Provas	06/09/2016	08/09/2016
Publicação dos Resultados Finais	A partir do dia 08/09/2016	A partir do dia 12/09/2016

Guanambi, 06 de setembro de 2016.

Dalcy Alves de Souza
Presidente da Comissão

* O original encontra-se assinado.